
Lot 1 
Extremely large pair of Royal Dux figures of a Royal Dux couple, Shepherdess and the Goat Herder No. 1060 and 1061
(approx 80cm high) with custom made wall mounting brackets
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Royal Dux Group No. 1602 of young lady grape carriers (approx 59cm high)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Pair of Royal Dux figures in the form of a lady and gentleman carrying baskets, with shamrock detail to their aprons, No.
2456 and 2457 (26cm high)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Pair of shallow porcelain dishes painted with head & shoulder portrait of young ladies, mounted in embossed metal bronze
effect charger frames (diameter 43cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Extremely large 19th C Chinese ceramic figure of a seated water buffalo (18cm high, approx 50cm long)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Pair of Royal Doulton, Doulton Slaters, No. 3678 stoneware vases (30cm high)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Unusual Royal Doulton No. 480 Art Nouveau style vase with elongated neck and flared rim (39cm high)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
18th/19th C porcelain teapot with oriental scenes to the body & lid and floral detail to the spout & handle (approx 16cm
high) (hairline cracks and chips)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Late 19th C Canton Famille Rose vase with four Dog of Foe handles (38.5cm high) (chips to rim)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Large Chinese blue & white shallow charger (diameter 45cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
20th C bronze dog bust mounted on rectangular marble plaque (15.5cm x 19.5cm x 22cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Bronze figure of an English Pointer dog on rectangular naturalistic setting base (13.5cm x 8.5cm x 13cm) (possibly by
Robert Norman Smith)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Keswick silver plated Arts & Crafts bowl with hammered detail on three supports and leaf shaped feet, marked 'Keswick
C196' (bowl diameter 21.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Signed Baccarat red glass heart paperweight (7cm x 7.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
19th C Folk Art carved briarwood walking stick, the handle in the form of a monkey with inset glass eyes (overall length
85cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Edwardian walking stick, the handle carved with figure of bulldogs head with inset glass eyes and sprung mounted lower
jaw (length 82cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Royal Doulton stoneware vase B075C 940 (24cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Unusual cold painted bronze figure of a brogue type left brown shoe (length 12.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Late 19th C Chinese scroll ancestral watercolour portrait, framed and mounted in faux bamboo frame (68cm x 127cm) and
another late 19th C framed Chinese ancestral scroll watercolour portrait, in faux bamboo frame (60cm x 105cm)
Estimate: 700 - 1000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Extremely large 19th C mahogany and brass bound travelling writing slope with part fitted interior (60.5cm x 30.5cm x
17.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Edwardian golden oak bow front desktop telegram cabinet with sectioned top and slide-out draw section with brass
Telegram plaque (31cm x 23cm x 27cm)
Estimate: 150 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Moorcroft poppy pattern vase with swollen body (24cm high)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
Moorcroft poppy pattern vase (13cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Framed and mounted Moorcroft poppy pattern ceramic tile (14cm x 14cm including framed)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Pair of quality modern chinoiserie Chinese style table lamps (height 55cm) (flexes cut)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Victorian mahogany oval dressing table mirror with compartment to the base (width approx 72cm, 81cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Signed oriental gilt bronze figure of a seated deity, set with various hard stones and signature panel to the back (20cm high)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Late Victorian wrought and cast iron weather vane numbered 87 on the flag (overall height 168cm with later base, without
base 108cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
19th C mahogany free standing dressing table mirror on turned supports (45cm x 64cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
19th C glass lace makers oil lamp with circular base, loop handle, and globe (approx height 25cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
19th C glass lace makers oil lamp with circular base, loop handle, rib column and glass globe (height 22cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Small Georgian glass lace makers oil lamp with circular base, loop handle, and small flattened globe (height 15.5cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Two 19th C glass oil lamps with circular bases (heights 10cm and 15cm) (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Small Georgian clear glass oil lamp with large thumb mount handle, the body of tapering form on circular base (height
7.5cm) and another small 19th C oil lamp glass reservoir (2)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
Hadley's Worcester England F105/78 bottle neck vase decorated with shoaling fish (height 21cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Royal Worcester RDNO17049 jug of tapering form with floral detail No.1047 (height 22.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Royal Worcester potpourri holder with pierced lift off lid and further solid lid, with twin handles and floral detail No.1326
RDNO114300 (height 10cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Group of Royal Worcester ceramics including vase No. 991, oval tray RDNO316064 and bottle neck vase with flared rim
No.1733 (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Royal Worcester No. 956 Oriental style vase/brush pot (height 12cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Group of three Royal Worcester vases, including a pair of No. 158 vases with still life blackberry pattern and a similar
pattern tall vase No. 2510 (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Pair of large 19th C glass rummers on circular bases and turned stems, the bowls etched with fox hunting scenes (height
15.5cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
19th C large spiral rummer glass with white spiral twist stem and circular base with pontil mark, with etched floral and
portrait detail (height 16cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Two 19th C drinking glasses, one of tapering trumpet form on circular base (height 17cm), the other with etched butterfly
and fruit detail (height 16cm) (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Interesting collection of early 19th C and later glassware, including etched glass beaker, a cupping device, an unbased wine
glass, Georgian glass toddy lifter etc
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Group of Prattware comprising of two pots with pot lids for the `Master of the Hounds' `Pegwell Bay established 1760', a
framed snowdrift pot lid and two ink style bottles, both with hunting meets (5)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
Group of Victorian blue ground Prattware decorated with classical and later hunting scenes, comprising of three bottles and
two vases with Victorian registration marks to the base
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Small Royal Worcester comport in the form of a clam shell supported by a dolphin on circular base, No. G49 (height 11cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Locke & Co Worcester boat shaped vase, a similar Worcester shaped style vase with floral detail and a Locke & Co
Worcester vase decorated with a golden pheasant (height 14.5cm) (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Group of Royal Worcester ceramics comprising of side plate No. 1416, a clam shell dish No. 1413 and a Royal China Works
Worcester tree stump effect vase (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Royal Worcester jug with floral detail No. 1094 RDNO29115 (height 13cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Group of three Victorian prattware terracotta ink style bottles with registration marks to the base and hunting scenes to the
body (height 11cm), a similar terracotta and pewter lidded jug decorated with classical scenes and matching Go-to-Bed
candlestick (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
19th C ceramic circular wall plaque depicting bust of young lady, possibly Queen Victoria (diameter 31cm) and a similar
plaque with bust of bearded gentleman (diameter 24cm) (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Framed and mounted watercolour of 'Argument Yard, Whitby' by E. Meiril? (43cm x 56cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
20th C gilt framed oil on board painting of English Pointer dog in wooded scene by J Fitz (69cm x 54cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Framed and mounted Frank Lawson pencil sketch dated 1925 (49cm x 39cm including frame)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Framed and mounted watercolour of horses ploughing by E. Pmellhenney? (58cm x 47cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 57 
Framed and mounted Fred Lawson landscape watercolour (53cm x 43.5cm including frame)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Framed and mounted Fred Lawson landscape watercolour dated 1933 (54cm x 44cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Framed and mounted watercolour of moorland scene by Charles. E. Brittan (66.5cm x 50cm icluding frame)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Framed and mounted drawing of heavy horses logging by D. J. Robinson (51.5cm x 38.5cm including frame)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Framed and mounted engraving of a large falcon in Middle Eastern scene, signed E.J. Detinoldy? (60cm x 66cm including
frame)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Art Nouveau three tier brass cake stand
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Elaborate brass cased Victorian mantel clock with striking movement (64cm high)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Polished twin handled copper log bin on wrought metal stand (diameter 51cm, 48cm high)

Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Carved mahogany wall bracket supported by a carved figure of an owl within foliage (approx 34cm x 40cm x 30cm)
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Late Victorian gilt framed taxidermy study natural history display of various butterflies and moths under convex glass panel
with painted foliage background (34cm x 59cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Small framed and mounted watercolour by Frank Rouse (26cm x 40cm including frame)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 68 
Framed and mounted watercolour of Staithes by W. Redworth titled "In memory of a holiday at Staithes 1930" (60cm x
49cm including frame)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Framed and mounted watercolour of Whitby harbour with faint monogram initial and title 'Whitby 18 Sept 1894' lower right
(63cm x 48cm including frame)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Framed and mounted auto type coloured Archibald Foreman print of bird of prey with prey (65cm x 50cm including frame)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Gilt framed watercolour by Roland Hill of Whitby, depicting Whitby harbour scene with various fishing boats, seagulls and
crowds (48cm x 38cm including frame)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Two framed and mounted watercolours depicting boats in rough waters and beached boats, one with monogram initial EAS
(30cm x 25cm and 28cm x 23cm including frames) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Pair of over painted military prints of marching troops in winter scene, possibly French - Russian campaign (39cm x 23cm
including frames)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Framed and mounted John Lennon Limited Edition print titled Shijin (poet), part of Lennon's Japanese Collection, signed by
Yoko Ono No 137/300 (53cm x 43cm)
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Unusual wicker, leather and rope-work bound rectangular basket with metal strap-work locking bars and rope twist handles
(77cm x 40cm x 51cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Vintage tan leather satchel and another similar larger satchel/briefcase bag with brass lock (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Vintage canvas and leather bound travelling case (64cm x 38cm x 17cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Vintage canvas leather and wooden slatted flat top travelling trunk (79cm x 43cm x 40cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 79 
Framed 18th C coloured map engraving of Lincolnshire (62.5cm x 52.5cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Framed 17th C coloured John Ogleby engraved ribbon map Nottingham to Grimsby (66cm x 55cm including frame)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Framed and mounted coloured engraving by L. Knyff del Acklam in Cleveland in the county of York, the seat of the
Honorable Sir William Hustler KT 1.kip (57cm x 44cm including frame)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Pair of prints of engravings of Manchester and Salford in late 19th C rosewood frames (81.5cm x 84cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Mahogany cased 8 day long cased clock with painted dial with secondary dial by J. Mcarthur, Glasgow
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
30 hour oak cased long cased clock with brass date dial by John Lawson, Bradford
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Large mahogany cased 8 day long cased clock with brass moon dial by William Winstanley Wigan 

Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
19th C single fusee bracket clock in ebonised arch top case with brass and steel dial and portico with glazed panels to the
sides (height 26cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Victorian walnut cased drop dial double fusee wall clock by T. Allen Barnsley with striking movement
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Walnut cased wall clock, the white enamel dial marked Junghams
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Walnut cased double weighted Vienna style wall clock
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90 
Victorian stained and grained blanket box with hinged top with internal candle box and stepped base (93cm x 47cm x 48cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Oak octagonal dining table with carved detail, X shaped stretcher and barley twist supports (diameter 107cm) and a set of
four oak dining chairs with upholstered seats and backs
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Set of 19th C mahogany dining chairs with upholstered seats and turned supports
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Large Victorian style brown two seat Chesterfield leather sofa with two large cushions and deep button back (width 225cm)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Brown leather rectangular footstool (65cm x 85cm x 42cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
19th C mahogany inlaid and cross banded break front serving table with single drawer with lion mask handles above frieze
drawer flanked by two convex cupboard doors, on square tapering supports (width 165cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
19th C mahogany partners twin pedestal desk with inset tooled leather top with central drawer flanked by two short
drawers, the desk has three drawers to each pedestal to one side and one central large drawer, two short drawers and two
cupboard doors to the other side, on raised bracket supports (159cm x 120cm x 76cm)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Edwardian mahogany break front mirrored back serving table with raised bevelled edge mirror back flanked by two carved
panels on square tapering fluted supports above two central drawers flanked by two panelled and carved cupboard doors,
on square tapering supports (152cm x 53cm x 256cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
18th C and later elaborately carved dark oak court cupboard, with raised pediment above central cupboard with carved
detailed supported by lion mask and shield column supports, above three panelled and carved cupboard doors and under
tier to the base with king & queen type carved figures (150cm x 55cm x 187cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Extremely large country house style twin handled wicker circular log basket (diameter 74cm, 75cm high)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Early 19th C mahogany dining chair with upholstered seat and H shaped understretcher
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 101 
Mahogany Italian style marquetry inlaid dining chair with upholstered seat and back and inlaid panel to the back within
floral borders
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
18th C oak coffer with twin planked lift up top and carved and panelled detail to the front and sides, with carved initials
WW (116cm x 49cm x 66cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Quality reproduction oak dresser with three tier raised back with three short drawers above two drawers and undertier
(116cm x 48cm x 189cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
19th C rustic country style pine dresser with three tier raised back with planked detail above two drawers and enclosed
base (123cm x 42cm x 180cm)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Oak free standing corner cupboard with upper panelled cupboard door above further panelled door to the base (width
78cm, 197cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Mahogany corner cupboard with glazed front and brass escutcheon, with brass eagle and ball finial (height 95cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
19th C Chinoiserie cabinet on stand, lift off cabinet enclosed by two panelled doors with brass metal mounts decorated with
various buildings and figures on raised supports, revealing a red lacquered fitted interior with central open compartments
flanked by two cupboard doors above two drawers to the base and a further two drawers to the top with gilt detail of
various birds and ladies (85cm x 40cm x 73cm) mounted on a gilt wood rectangular base with egg shaped under
tier,elaborately carved with cherubs and floral detail (105cm x 52cm x 92cm)
Estimate: 3000 - 4000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Extremely large Italian ceramic figure of an eagle with wings and claws outstretched (height approx 53cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Oak bank style cash/deed strongbox with metal strapwork detail and hinges, twin carrying handles and two lever lock by R R
Roberts & Co, Manchester (41cm x 29cm x 29cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Large Art Deco style bronze figure of a dancing girl on marble base (height 56cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 111 
Five pieces of stoneware, including Doulton Lambeth jugs, Royal Doulton stoneware teapot, salt glazed tobacco jar lacking
lid and a Denby stoneware tankard (5)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
19th C William Adams pattern blue and white meat dish, pair of matching dinner plates and two other matching pieces
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
19th C mahogany wall barometer by F. Gallie Rotherham
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Pair of bronze stags on rocky outcrops mounted on stepped oval marble bases (74cm high)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Three 19th C and later brass and mesh-work fire fenders
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Vintage tan leather gladstone style bag with swing carry handle and locking mechanism (length 42cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Two Victorian cast metal and brass fire fenders (widths 84cm and 74cm) (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Circa 1920s chinoiserie rectangular dressing table mirror with bevelled edged mirrored panel and easel stand (44.5cm x
36.5cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Mappin & Webb black leather travelling vanity case with outer weather cover and fitted interior with writing pad (no
contents) (50.5cm x 36cm x 16cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Mahogany rectangular decanter box with twin carrying handles and hinged lift up lid revealing fitted interior with six square
cut glass bottles and a large rectangular cut glass bottle with engraved crest marked 'Tough Not The Cat But Glove'
(35.5cm x 24cm x 23cm) (A/F)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Carved African stone bust of a male (32cm high)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 122 
Edwardian oil lamp with opaque glass reservoir on turned circular base (55cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
19th/20th C bronze group of a Spanish style mother & daughter learning a musical instrument sat on a bench, mounted on
rectangular stepped marble base (41cm x 19.5cm x 48cm high)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Victorian oil lamp with domed diamond pattern base, brass column, clear reservoir and etched clear glass shade (approx
76cm high)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
19th/20th C carved oak Black Forrest style wall bracket, the D shaped shelf supported by stag and deer in foliage setting
(40cm x 22cm x 48cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Large brass Arts & Crafts charger with recessed centre decorated with cupid within a border inscribed 'To William Andrew
Leiper. Peock From Art Club Friends On 7th April 1897' (diameter 49cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
19th C French bronze bust of Napoleon Bonaparte (14cm high) on stepped square base, the reverse marked 7175
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Late 19th C copper and silver plated jug with hinged lift up top, the body decorated with elaborate figures of classical form
including semi draped warriors, musicians and maidens (17cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Large carved wood African tribal style figure of an elderly gentleman with rope twist stick (approx 93cm high)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Miniature 19th C apprentice piece chest of four drawers (33cm x 21cm x 34.5cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A small 19th C mahogany three tier open bookcase on raised bracket supports (63cm x 18cm x 79cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Small 19th C chest of four drawers on raised bracket feet (78cm x 39cm x 74cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 12 of 39

Ryedale Auctioneers - Country House and Clock & Watch Sale - Starts 23 Nov 2019



Lot 133 
Late Victorian mahogany framed easy chair on turned supports with upholstered seat and back with vine leaf bead-work
detail
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Mahogany framed wide seated armchair on cabriole supports and leather upholstered seat
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
19th C mahogany framed armchair with carved and pierced splat, and drop-in upholstered seat with H shaped under
stretcher
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Oak joint type stool with carved detail (52cm x 26cm x 48cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Carved Chinese hardwood armchair with broad seat, elaborately carved back and arm supports, with loose red silk swab
cushion (width 78cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Early - mid 20th C mahogany cabinet enclosed by two glazed doors (134cm x 38cm x 105cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Quality carved oak court style cupboard with three upper carved and panelled doors above three drawers and open base,
with four carved supports (137cm x 40cm x 154cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Quality early- mid 20th C mahogany shelved cabinet with four adjustable shelves enclosed by two glazed cupboard doors
(138cm x 39cm x 162cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Late 19th C camphor wood travelling trunk with hinged lift up top with metal reinforced corners and twin carrying handles,
with plaque for George O Millgate (104cm x 51.5cm x 50.5cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
18th C burr walnut chest on chest with stepped cornice above two panelled cupboard doors with cross banded detail,
revealing a bank of three short above two medium and two long drawers with cross banded detail to the edges, and three
long drawers to the base, on raised bun feet (111.5cm x 60cm x 174cm)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
19th C mahogany drop-leaf dining table on pad feet (122cm x 98cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 144 
Late Victorian mahogany rectangular occasional table on turned supports (55.5cm x 41.5cm x 68cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Quality mahogany two tier occasional table with tooled green leather inset top and single drawer to the base, on four
column supports (55cm x 50cm x 56cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Edwardian mahogany inlaid corner cupboard enclosed by single glazed door, with three shelves to the interior (width 62cm,
height 94cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Early 20th C gilded bronze figure of a naked lady, mounted on pedastal base marked Lorenzl (height 26cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Vintage black Bakelite cased telephone, and another similar with tapering form (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Ceramic cased mantel clock with white enamel dial, the case decorated with birds and foliage, the movement by Gustav
Becker No. 664249 (height 18cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
KPM porcelain figure of a lady carrying a basket (height 22cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
KPM porcelain figure of a gentleman with twin handled basket
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Early 20th C large black glass vase with overlaid white glass detail depicting a stag, two ceramic lattice work bowls,
Victorian and later ceramics, a Wedgwood vase and a 19th C transfer print Snipe shooting and Hare coursing urn shaped
vase (QTY)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Prattware twin handled tankard No. 123 (height 12.5cm) and a similar Prattware plate with central panel depicting cattle
and sheep (diameter 21cm) (2)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Prattware oval twin handled serving tureen with oak leaf and acorn border and central panel of piper and dogs, the
underside marked 'Highland Music' by Sir Edward Landseer RA (32cm x 22cm x 6cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 155 
Large Prattware bowl with central landscape scene (diameter 26cm), similar comport No. 123 and another similar comport
with central portrait panel (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Collection of Worcester ceramics including early to mid 19th C urn shaped tureen with eagle mask handles and square base
and gilt detail with lift off cover, a porcelain and gilt mounted butter dish in the form of a butter churn, a Royal Worcester
bowl with Oriental scene RDNO.612812 (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Large deco style bronze figure of a dancing girl on stepped marble base (height 48cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Modern bronze figure of a Centaur with sword and oval snake entwined shield, mounted on marble base (arppox height
43cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
19th/20th C French bronze figure of a semi clad winged angel on turned base (height 50cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Prattware series ware set of three plates with blue backgrounds and central portraits including Master of the Hounds & The
Gamebag, and a rectangular similar plate (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Set of five Prattware series ware plates of various scenes including classical landscapes and two similar smaller plates (7)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Selection of various assorted Prattware plates, serving comport dishes etc (8)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Prattware comport with central panel of bird of prey and three matching plates with various bird detail (4)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Royal Worcester style figure of an elephant No. 107 and a similar figure of an owl, the base marked 26 (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Group of 19th C and later ceramics including a French gilt helmet shaped cream jug, a Worcester vase with floral detail and
butterflies, Royal Worcester RN92203 coffee can and saucer and a Royal Worcester black and white bowl (4)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 166 
Selection of 19th C and later ceramics including blue and white serving platters, novelty Landlord in Love figure, Chinese
style terracotta teapot, Fenton Stone Works serving dish etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
19th C rectangular paper mache snuffbox
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Boxed Prince Muselite lighter Pat No. 2347541-2 with Japanese lacquered detail to the body, in original fitted box
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Carved hardstone far Eastern deity bust mounted on stepped square base (height 19cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Spanish style moulded leather figure of a rearing horse, and another similar of a camel (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Large Moorcroft vase decorated with bluebells (height 31cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Small Moorcroft lemon tree pattern vase with figure of a bird on branch (height 10cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Early-mid 20th C black leather travelling vanity case with lift up top and fall front, with various silver plate topped glass jars,
travelling mirror, brush etc (23cm x 11cm x 13cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Vintage ladies crocodile skin handbag with part fitted interior and loop handles, and another similar bag (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Collection of seven assorted 19th C portrait miniatures with ebonised frames including three silhouettes
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Superb quality reproduction mahogany serpentine front ladies writing desk with raised back with three drawers above three
inset leather panels and two drawers, with X shaped under stretcher and fluted tapering supports (92cm x 50cm x 103cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 177 
Edwardian mahogany inlaid three tier display cabinet enclosed by a single glazed cupboard door on square tapering
supports (98cm x 37cm x 164cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Pair of reproduction mahogany drop leaf occasional tables with single drawer, on square tapering supports (52cm x 78cm x
72cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Victorian burr maple linen cupboard with five slide out linen drawers above two long drawers enclosed by a pair of mirrored
doors (128cm x 61cm x 211cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Late Victorian stained beech country house style towel rail on turned supports (width 72cm)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Victorian mahogany four legged square top dressing table stool with needlework upholstered top, on carved and turned
supports (36cm x 37cm x 48cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Interesting 19th C primitive three legged elm stool with circular top and interconnecting cross stretcher (52cm high)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
19th C mahogany inlaid three seat settee with upholstered seat and two back panels with central pierced splat with
elaborate inlaid detail, on cabriole supports (width 155cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
18th C oak box with hinged lift up lid with traces of studied detail E.A, with single drawer to the base (69cm x 36cm x 36cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Victorian three tier burr walnut and cross banded whatnot of rectangular form with gilt metal trellis to the top and finials,
with further gilt metal mounts to the four fluted columns (60cm x 41cm x 92cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
19th C rosewood inlaid armchair with upholstered serpentine front seat and pierced back splat with elaborate inlaid detail
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Victorian rosewood inlaid two tier occasional table with central inlaid panel (61cm x 41cm x 70cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 188 
Carved oak wall shelf with raised swan neck pediments above shelf and open centre, above heavily carved fall front
revealing shelved interior flanked by two candle shelves (84cm x 89cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Set of three similar carved oak dining chairs with solid seats, on bobbin turned supports
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Early 19th C oak panel back dining chair with solid plank seat and turned supports, and three later solid seat oak dining
chairs (4)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
18th C oak carved panel back dining chair with planked seat and turned supports
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Carved dark oak dining chair with upholstered seat and back panel on barley twist supports, the crest carved with dogs
head, and another similar vine leaf dining chair (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Edwardian mahogany inlaid chair with upholstered seat and back panel with inlaid pierced back splat with Prince of Wales
feather motif, on square tapering supports
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Carved wood Victorian pediment with Victorian crowned badge within laurels of oak leaves (length 102.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Elaborately carved rectangular oak table box with hinged lift up lid and light oak fitted interior, on four raised turned
supports (35cm x 25cm x 19cm)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Pair of mahogany vase stands of square form with recessed circular panel to the top and three carved panels to the base,
on turned supports with stamp to the base L4271 (30cm x 30cm x 33cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Carved wood rocking horse on pine wood base with painted detail
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Table lamp in the form of a gilt metal cherub scribing a book, on raised black slate and gilt base (overall height 37cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199 
Early 20th C oak square tapering form stick stand with Bergere cane work panels and a selection of various Victorian and
later walking sticks
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Rare and large 19th C painted spice tin incorporating nutmeg grater in the form of a circular cottage, the side painted with
door, trellis windows and vegetation below a thatched roof raising to a circular chimney, the interior with six radiating
divisions centred by a circular tin with nutmeg grater (diameter 18cm, approx 14cm high)
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Two unframed oriental prints on parchment of seated figures with various text (21cm x 28cm) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Modern design large cast figure of a long haired reclining nude lady, with traces of signature to the oval stepped base
(56cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Gray's of Cambridge vintage wooden and metal constructed childs sledge stamped Made in England, with turning foot
mechanism
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Carved hardwood faux bamboo brush pot with Greek key border to the top and base, with carved detail of various
signature panels and bison (14.5cm high)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Pair of 19th C Canton Famille Rose vases with lion mask handles and domed lift off covers crested with gilt Dog of Foe
(approx 48cm high)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
19th C Canton Famille Rose charger with central panel surrounded by six further panels (diameter 37.5cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Pair of 19th C Canton Famille Rose vases with Dog of Foe handles, with central floral panel under a further panel to the
neck (23.5cm high) (A/F)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
19th/20th C Japanese satsuma ware vase on raised base with lift off cover mounted with seated figure of a scholar, and a
pair of satsuma ware vases (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 209 
Pair of Chelsea porcelain figures depicting a musical couple with instruments, dog and lamb, with gold anchor marks to the
base (20cm high)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Pair of copper ships lamps 'Not Under Command', with swing handles (approx 50cm high)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Cast bronze oriental libation type jug with large loop handle and circular base (diameter 14cm, 8cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Japanese blue & white bottleneck vase with flared rim and signature panel to the base (23cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Rectangular bronze plaque of classic form depicting naked lady and child in garden scene (13.5cm x 22.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Quality late Victorian walnut cased twin weight Vienna style wall clock, movement signed Gustav Becker, with striking
movements
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Victorian style heavy and ornate cast metal two sectional stick stand with lift out drainage trays (width 51cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Royal Doulton, Doulton & Slater Patent BB4 No 7016 jardiniere (18cm high)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Royal Doulton stoneware jug of classical ewer shape design, the base with impressed marks No. 8386 (30cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Late 19th C Chinese blue & white porcelain vase (22cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Royal Worcester 200th Anniversary Collection Chamberlain Crocus Pot Limited Edition No. 102 of 200, with leather framed
certificate
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 220 
Carlton ware Guinness advertising figure 'My Goodness My Guinness' in the form of an ostrich, and another similar toucan
Carlton ware Guinness figure (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Late Victorian elaborate brass desk stand with letter rack and twin inkwells, with pen tray (30cm x 20cm x 20cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Three Victorian and later copper measure jugs and four 19th C and later pewter tankards (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Large quality and heavy silver plated Corinthian column table lamp on stepped square base (45cm high)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Framed and mounted photographic print of landscape scene near Volterra Tuscany, signed by photographer C. Waite (60cm
x 60cm including frame)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Japanese blue & white bottleneck vase with nine digit signature panel to the base (28.5cm high)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
19th/20th C stained pine church pew of small proportions with panelled detail, brass hanging rail and wool-work swab
cushion (88cm x 43cm x 92cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Late Victorian Captains style chair with turned supports and double H shaped under stretcher
Estimate: 120 - 160
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
18th C coffer of small proportions with triple panel detail to the front, back and panelled detail to the sides (92cm x 47cm x
55cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Edwardian mahogany framed shop counter top style display cabinet with multiple glass shelves (36cm x 22cm x 78cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Carved Chinese hardwood stand with inset panel and elaborate carved detail on X shaped under stretcher (28cm x 28cm x
64cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 231 
Circular marble top elaborate gilt bronze table on three supports in the form of angels, with various swags and detail
(diameter 70cm, 76cm high)
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Victorian mahogany framed quarter sized Campaign billiards tables with score board, cues and various accessories (153cm x
82cm)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Early 20th C blue and gilt painted two drawer side table on fluted tapering supports (107cm x 49cm x 74cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Early 20th C blue & gilt painted bedroom chair with cane work seat and back
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Early 20th C blue & gilt painted bedroom chair with cane work seat and back
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Victorian walnut framed rectangular stool with elaborately carved and ball & claw feet, with inset wool-work upholstered top
(61cm x 51cm x 46cm)
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Mahogany two drawer side table on cabriole supports (63.5cm x 42.5cm x 72.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Victorian mahogany cylinder pot cupboard with inset white marble top on octagonal base (diameter 42cm, 78cm high)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Superb quality reproduction mahogany cross banded dwarf bachelors chest, with slide above four drawers, on bracket feet
(65cm x 37cm x 73cm)
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Arts & Crafts style carved two tier occasional table on three turned and carved supports (diameter 39cm, 63cm high)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Large heavy circular dish mounted with bronze figure of a fox (diameter 15cm, 8cm high)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 242 
Signed bronze figure of a kneeling nude lady and lamb feeding from her breast, mounted on square black slate base signed
V. L. Jerace (20cm high)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Unusual copper crocodile skin effect watering can, with embossed detail to the body and hinged lift up top, the base
marked RD No. 374625 (28cm high)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Pair of Japanese bronze vases with flared rims and swollen ribbed bodies decorated with birds and floral detail (28cm high)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
20th C bronze incense burner (19cm high)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Eastern bronze vase with large flared rim and twin mask handles, the base decorated with figure of a dragon with two
panels of foliage and birds (13.5cm high)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Pair of bronze candlesticks in the form of storks with gilded bases (20.5cm high)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A large bronze figure of a mounted female shaman/witch on horseback with various pendants, hanging heads etc (37cm
high)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Large Royal Dux figure No. 1820 of fisher-woman in yellow dress (40cm high)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Early 20th C Egyptian revival desk stand with two ink wells and three pan rest sections (25cm x 16cm x 5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Modern Art Deco style bronze figure of a dancing girl with arms outspread, on turned marble base (32cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Pair of carved wood seated sphinx candlesticks on square bases with Greek key detail, the sphinx in gilded finish (30cm
high)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 253 
Circa 1920s ladies full length Ocelot fur coat with matching hand muff
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Unusual cast metal hand wound wall mounted oyster shell opener (overall length 38cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
19th C gilt framed oil on board twin masted ships portrait leaving harbour scene (possibly Whitby harbour) titled `Samual
Howell. Sunderland Master` (77cm x 62cm including frame)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Heavy gilt framed oil on canvas painting of a white cat in landscape scene by Rainer-Stvointty Gabrirll (98cm x 89cm
including frame), with gallery stamp/ticket to the reverse
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Gilt framed watercolour of coastal scene by Ernest Stuart (86cm x 37cm including frame)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Gilt framed and mounted watercolour of sheep and shepherd at woods edge by W. Mahhers 1914 (71cm x 58cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Large gilt framed oil on canvas landscape scene of fisherman on mountainous lakeside, signed C. Schmidbauer (113cm x
82cm including frame)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Circular gilt framed Art Nouveau style coloured print of lady on shores edge (diameter 70cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Gilt framed and mounted watercolour of mountainous landscape scene by H. B. Wimbush (94cm x 81cm including frame)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Gilt framed and mounted watercolour of wooded river landscape scene by W H. Boot 1912 (68cm x 98cm including frame)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Scarce and unusual 18th C square plank top tavern table on four square supports, with chamfered edges and cross
stretchers (62cm x 61.5cm x 69cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 264 
Victorian mahogany and cross banded chest of two short (1 x secretire) above three long drawers (120cm x 57cm x 120cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Circa 1920s limed oak Heal's of London three tier side cabinet with single cupboard door (68.5cm x 40.5cm x 71cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Victorian mahogany circular toilet mirror on turned circular base (55cm high)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Late 19th C unusual campaign style desk, the D shaped top section with sliding front and brass mounts (70.5cm x 46cm x
28cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Victorian flame mahogany dressing table mirror on twin column supports (70cm x 31cm x 71cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Japanese lacquered three drawer amour chest with various wrought metal strap work and carry handles (83.5cm x 40cm x
55.5cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Early 19th C mahogany framed armchair with cane work seat and back, with H shaped under stretcher on square tapering
supports
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Large early 20th C oak triple door combination wardrobe with carved and panelled details, with double door compartment
with hanging rail and two drawers to the base, and end section with slide out linen drawers and solid drawer to the base
(195cm x 57cm x 205cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Victorian pitch pine serving table with three frieze drawers above central panelled cupboard door and six short drawers
(147cm x 56cm x 93cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
19th C light mahogany bureau with fall front revealing fitted interior above four long drawers, on raised bracket supports
(106.5cm x 48cm x 116cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Painted ten drawer two sectional plan chest (124cm x 92cm x 92cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 276 
Extremely large Victorian Chesterfield style upholstered three seat sofa on turned mahogany supports, the rear leg stamped
`Howard & Son' (width 178cm)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
19th C mahogany framed three seat sofa with rolled end arms and lion paw supports (width 230cm)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Late Victorian oak rectangular over mantel mirror with bevelled edge mirror panel and fluted column support, with under
tier shelf (89cm x 116cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Early 19th C oak wall spice cupboard enclosed by single panelled cupboard door revealing open central compartment
flanked by thirteen drawers (49cm x 24cm x 59cm)
Estimate: 500 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Gilt plaster bevelled edge wall mirror crested with two Cupids (90cm x 54cm)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Unusual 18th C continental tin glazed jug decorated with various figures, the base marked M.D.T (14.5cm high)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Unusual bracket fungus with carved engraved detail depicting a Russian style church (approx 36cm x 28cm x 23cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
20th C cream and gilt charger decorated with various birds and foliage (diameter 35.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Large Chinese blue & white charge with central panel of a dragon surrounded by various birds and foliage (diameter 39cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
19th C brass pestle & mortar (diameter 14.5cm, 11.5cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
19th C burr wood framed reverse painting on glass of an early railway steam engine 'Little England' (80.5cm x 53cm
including frame)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 287 
Framed and mounted picture of 'The Battle of the Nile on the Ensuing Morning to the Right Honourable Admiral Lord
Nelson of the Nile' , by Robert Dodde (73.5cm x 53.5cm including frame)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Max Vollmberg America Central subscription portfolio album with various coloured prints of Max Vollmberg's journey
through central America
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Brass floor standing two sectional incense burner inset with cabochon stones (90cm high)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
18th/19th C japed metal oval tin with a hair wig and various accessories, the top marked D.O.McKee Esquire RE, the inside
of the case marked Ravenscroft Law Wig & Robe Makers Lincolns Inn London (26cm x 18cm x 9cm)
Estimate: 200 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
19th/20th C brass telescopic oil floor lamp with adjustable height column, clear glass reservoir and etched glass shade
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
19th/20th C carved wood model of a canoe (overall length 67cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Vintage wooden and brass mounted spirit level by W. Marple's and Sons, Sheffield, PAT No.423896 (length 66cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Pair of cast metal fire dogs with bust head figures
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Two Chinese enamel vases, barrel shaped with domed pierced cover, each painted with a vase of flowers, the first vase
with red ground and the second with green ground, late 19th/early 20th C (height 10.5cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Yorkshire oak Rabbit Man of Wetwang breadboard (30.5cm x 25.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Carved oak Robert Thompson 'Mouseman' ashtray
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 298 
Oak Church style lectern
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Nest of three Rabbit Man of Wetwang Yorkshire oak graduating occasional tables
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
John Whittaker of Little Beck 'Gnome Man' oak refectory table with adze detail to the top and under stretcher (153cm x
76cm x 76.5cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Oak Robert Thompson 'Mouseman' oval breadboard
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Oak Robert Thompson 'Mouseman' octagonal breadboard
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Large hollowed out elm bowl (43cm x 10cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Set of nine Yorkshire oak octagonal napkin rings
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Coopered elm bucket with handle (28cm x 35cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Late Victorian mahogany circular curtain/hanging pediment (diameter 57cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Pair of composite Blackamoor type candelabra with gilt detail, in the form of young ladies, with electric five branch fittings
(125cm high)
Estimate: 300 - 400
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Bronze figure of a shooter and his dog, on turned marble base (height 35cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Rectangular carved camphor wood table box with hinged top (18cm x 30cm x 16cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 310 
19th C mahogany three tier shelf unit on turned supports (49cm x 65cm)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Early 20th C Sporting Team cap by Henry Barrie Ltd, Manchester with white metal owl cap badge and similar oak mounted
plaque (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Vintage suitcase containing a large and interesting collection of ephemera relating to Freddie Bartholomew from his aunts
estate, including his aunts diary relating to Freddie including an extensive selection of original photographs and pictures
including Judy Garland, various Freddie Bartholomew pictures, ephemera etc
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
19th C gilt bronze table casket, the hinged lid mounted with a figure of a seated Lurcher type dog, and the main body with
various animal masks and dead game (height 10cm)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Early 19th C oil on board painting of sheep in mountainous scene in gilt frame, the reverse of the board marked with pen
1823 (31.5cm x 27cm including frame)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Gilt framed 19th/20th C still life oil on board indistinctly signed lower right (39cm x 29cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Pair of gilt Blackamoor style torchere stands with rectangular tops (height 93cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
18th C oak coffer with hinged top and carved and panelled detail (115cm x 46cm x 60cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Mahogany cased eight day clock with brass dial with secondary dials by Robert Knight of Odiham
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
19th C mahogany breakfront bookcase by Gillows with upper central section enclosed by two glazed doors flanked by two
further doors above four short drawers and four paneled cupboard doors, at the top of the cupboard door stamped Gillows,
Lancaster (215cm x 59cm x 233cm)
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Gillows walnut chest of three drawers with crossbanded detail on carved cabriole supports, the top drawer stamped Gillows
(92cm x 54cm x 81cm)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 321 
19th C elm circular top tripod table on turned column (diameter 45cm)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
19th C rosewood work table with pull out upholstered drawer and twin side compartments with lift up lids' on turned
understretcher (66cm x 34cm x 70cm)
Estimate: 500 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
19th C mahogany octagonal candle stand with pull out side, X shaped under stretcher and square tapering supports (31cm
x 31cm x 79cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Unusual 19th/20th C mahogany drop-leaf gate leg table with under tier
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Set of five modern design white plastic dining chairs by Pedrali of Italy
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Carved walnut circular occasional table with Baronial type detail on four turned supports, with central lift out twin handled
brass bowl (diameter 77cm, 42cm high)
Estimate: 150 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Large Edwardian oak Wellington style chest of seven drawers on stepped base with panelled details to the sides, the top
drawer with stamped makers mark and paper label for Robert Strahan & Co Dublin (61.5cm x 46.5cm x 122cm)
Estimate: 450 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Late Victorian carved oak framed free standing dinner gong (60cm x 120cm)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Mahogany circular top jardiniere stand on three out-splayed supports and fluted column (138cm high)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Later Victorian mahogany square top jardiniere stand on turned column and square base (104cm high)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
19th C elm clerks desk with hinged lift up top, on turned supports (66cm x 66cm x 98cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 332 
Old Baluchi rug (200cm x 105cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Kashmiri hand stitched wool chain rug (150cm x 90cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Meshwani runner (270cm x 64cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
19th C oak and metal bound silver chest with twin wrought metal carry handles and inset brass plaque for Reverend Joseph
C. Hoare (69cm x 45cm x 45cm)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Victorian dark oak window bench seat with elaborately carved detail and turned arms and supports (width 120cm)
Estimate: 200 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Gazak rug (132cm x 122cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Vegetable dye wool Chobi Kelim runner (191cm x 58cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
19th C large oak settle style bench with two carved panels above four panels to the back, on turned supports with solid
seat (width 185cm)
Estimate: 500 - 700
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Pair of early 19th C mahogany chairs with solid backs and seats, on turned supports
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Vegetable dye wool Chobi Kelim rug (141cm x 103cm)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Early 20th C mahogany cased upright over strung piano by Broadwood White & Company London, numbered 53637
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 343 
19th C oak chest on stand with two short above four long drawers to the top and three further short drawers to the base,
on cabriole supports (94cm x 51cm x 163cm)
Estimate: 350 - 450
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
John Whittaker of Little Beck 'Gnomeman' bowl with central figure of a gnome (diameter 26cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Rare Royal Worcester parian bust comport, coloured enamels, pierced basket cranberry glass liner on socle, date code for
1866, No. 6/37, known as the Roman Flower Girl, puce printed, factory mark (32cm high)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Chinese porcelain vase with flared rim, the body decorated with various design and patterns with six digit signature panel
to the base (A/F) (height 39.5cm)
Estimate: 300 - 500
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Gilt framed and mounted watercolour of landscape scene 'Near Chiaseo' signed by Lowey and Lewis (40.5cm x 32.5cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Large Lladro group of an Eskimo boy and girl (height 39cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Libertys leather Omersa pig (70cm x approx 36cm) (tail loose)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Early 20th C stick telephone with lift up receiver
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Group of four framed early 20th C silkwork portrait miniatures
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Dresden gilt and floral pattern dish, a miniature porcelain dolls house tea service on tray and similar 19th C miniature
decanter and two glass set
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Miniature brass cased carriage clock with bevelled edge panels and white enamel dial (height 8cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 354 
Group of three 19th/20th C porcelain scent bottles, one with ritual scene, another of a courting couple and another of a
courting couple of elongated form (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Boxed weighed sealed Famous Grouse Highland 100 Year commemorative decanter, boxed Bell's Queen Mother's Birthday
sealed whiskey decanter set, an empty bottle of Bell's Extra Special Millennium 2000 with case and a box Famous Grouse
Scotch Whisky (empty) (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Three sealed bottles of port including Taylor's 10 Year Old Tawny Port bottled in 2000, a Fonseca Porto Vintage Port 2000
bottled in 2002, and The Society's Port Wine Society (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Sealed bottle of Dow's 1977 silver jubilee vintage port bottled 1979
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Sealed bottle of Fonseca Porto guimaraens vintage port 1986 bottled 1988
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Sealed bottle of porto Niepoort lbv 1998 (bottled 2002)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Sealed bottle of Taylor's 20 Year Old port No. 54225 Rich Tawny bottled in 1991
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Sealed bottle of Graham's 20 year old Tawny Port bottled in 2007
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Sealed bottle of Fortnum and Mason port, late bottle vintage 1987 bottled in 1991 by J. W. Burmester
Estimate: 20 - 40
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
One litre sealed bottle of Graham's late bottled vintage 1988 port bottled in 1994
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Early 20th C rough amber bead necklace (overall length 62cm), another similar (overall length 18cm) and a piece of raw
state amber with traces of trapped insects (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 365 
Early 20th C Ivory bead necklace and a coral bracelet
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Pair of 18ct gold chain link oval cuff-links in two tone gold with engine turn detail
Estimate: 250 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Late Victorian elaborate unmarked gold bow shaped bar brooch set with engraved detail with multiple oval turquoise
stones, with memorial glass panel to the reverse (5cm x 3.5cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
18ct gold diamond and sapphire flower head ring with large oval faceted sapphire surrounded by ten diamonds (size N 1/2)
Estimate: 600 - 800
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
White metal mounted bar brooch set with eleven sapphires and multiple diamond chips
Estimate: 1500 - 2000
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
18ct gold (marks worn) rub over gypsy style single stone diamond ring with old cut diamond (size O 1/2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
18ct gold diamond solitaire ring (size N)
Estimate: 700 - 900
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
22ct gold diamond solitaire ring with S shaped mount (size L)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
18ct gold diamond solitaire ring (size O)
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Modern design 9ct gold and diamond cluster ring (size R)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Deco style 18ct gold ring with square head set with diamond chips and emeralds (size M 1/2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Unmarked yellow metal seed pearl and garnet star shaped bar brooch
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 377 
18ct gold ruby and diamond ring with central oval stone flanked by three diamonds to each shoulder (size P)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
18ct gold diamond and sapphire flower head ring with central diamond surrounded by eight sapphires (size M)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Edwardian silver teapot of ballaster form, gadrooned rim with ribbed base, ebony handles and finial, Chester 1909 makers
mark G.N.R.H.
Estimate: 200 - 300
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
London 1898 silver hallmarked large ladies belt buckle in two pieces, and half of a silver hallmarked belt buckle
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Cased Birmingham 1918 silver hallmarked six piece cruet set
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Birmingham 1911 silver hallmarked rose bowl (diameter 14.5cm, height 9.5cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Sheffield Walker & Hall silver hallmarked three piece cruet set
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Sheffield 1907 silver hallmarked double ended sauce boat with loop handles on circular base
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
London 1763 silver hallmarked armorial salver with engraved detail and traces of faint central armorial crest on three raised
scroll feet with makers mark for IP and LW (diameter 18cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
London 1798 silver hallmarked helmet shaped cream jug on square base, with engraved details and monogrammed initials
(height 13cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Sheffield 1911 silver hallmarked three piece tea service No.W874 with makers mark for John Round
Estimate: 250 - 350
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 388 
Sheffield Walker & Hall three piece cruet set
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Five various assorted silver hallmarked napkin rings of various design and a cased set of six silver plated napkin rings
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Set of five Birmingham silver hallmarked teaspoons with leaf shaped bowls and a set of three Sheffield silver hallmarked
teaspoons (8)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Birmingham silver hallmarked Art Deco style six sectional toast rack
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Continental silver hallmarked Art Deco style rectangular case with engraved name to the inside and engine turned detail
(12.5cm x 7.5cm x 1cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Silver plated bottle coaster with turned wood base and a Sheffield silver hallmarked Viners sauce boat
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Cased Birmingham 1924 silver hallmarked baby's push and spoon set
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Birmingham silver hallmarked pepperette and matching salt with blue glass liner (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Birmingham silver hallmarked candle snuffer with turned wood handle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Cased set of silver hallmarked teaspoons and sugar tongs comprising of a set of six Sheffield silver hallmarked teaspoons
with engraved detail by JR, Sheffield silver hallmarked sugar tongs and another set of six London silver hallmarked teaspoons
Estimate: 80 - 120
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Birmingham 1903 silver hallmarked dressing table box of rectangular form with hinged lid embossed with angels, with gilt
interior (8.5cm x 4cm x 3.5cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 399 
Unusual Chester 1899 silver hallmarked tamper/seal with square base, the handle in the form of a semi clad female within
floral border (height 6.5cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Sheffield silver hallmarked bonbon dish with three handled supports
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Continental silver and Italian carved Lava Intaglio cameo bracelet with seven panels depicting various classical male and
female busts
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Two porcelain bodied scent bottles with silver hallmarked tops (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Cut glass dressing table scent bottle with white metal collar and two other smaller scent bottles with silver hallmarked
collars (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Modern glass scent bottle, Birmingham silver hallmarked pepperette and a cut glass salt with silver hallmarked rim (3)
Estimate: 25 - 35
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
19th C faceted glass double ended scent bottle, with one screw off and one hinged gilt metal tops (overall length 12cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Victorian Malacca walking cane with Indian white metal top embossed with various figures (overall length 87cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Italian silver gilt and enamel compact, Alfredo Ridy Firenze, hinged cver with turquoise enamel panel, leaf engraving to the
side, interior with bevelled mirror plate, 800 grade (8.5cm x 6.5cm x 1.5cm)
Estimate: 400 - 600
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Chester 1890 silver hallmark cased Full Hunter Pocket Watch with secondary dial
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Edwardian 15ct gold hinged bracelet
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 410 
Small unmarked gold cased pocket watch, the back marked Schappement Cylinder No. 21702 with white enamel dial and
secondary dial (diameter 4.2cm)
Estimate: 150 - 250
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Set of Sheffield silver hallmarked teaspoons with pierced shamrock detail with makers mark JR
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Multi sectional double strand coral necklace, carved Ivory rose brooch, Victorian portrait porcelain brooch, a Victorian
porcelain portrait brooch in gilt metal mount, enamel work bracelet, various silver brooches etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Cased set of Indian silver miniature cups with embossed detail and a selection of various modern silver jewellery including
bracelets, bangles, necklaces etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Boxed Tiffany and Co silver hallmarked bangle stamped 2003 Tiffany and Co 925 to the inside and further stamps to the
outer

Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
18ct gold box link chain with pendant set with large faceted stone
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Turned wood bottle coaster with silver hallmarked central disc, a pair of silver plated salts with cranberry Vaseline style
glass liners, various turned wood needle and other holders, an Ivory aide memoir, an unmarked white metal pill pot and a
modern silver hallmarked perfume bottle with sprayer
Estimate: 30 - 50
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Two silver hallmarked napkin rings, Birmingham silver hallmarked cruet set on shamrock leaf shaped stand and a
Birmingham silver hallmarked top glass match holder
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Birmingham 1856 silver hallmarked mustard pot in the form of a tankard with hinged lid and glass liner, with later silver
hallmarked spoon (height 7cm)
Estimate: 70 - 100
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Birmingham 1909 large silver hallmarked sugar caster with screw off lid and engine turn detail (height 16cm)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 420 
Selection of Georgian and later silver hallmarked pickle forks, spoons etc, early Victorian silver hallmarked bread fork with
ivory handle, Georgian silver hallmarked fork with carved bone handle, a silver plated Mother of Pearl pickle fork and various
spoon (7)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Japanese leather bound table box with lacquered gilt and tooled detail and hinged top, opening to reveal a lift out tray
above fall front with various racked sections to the interior (21cm x 19cm x 14cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Brass and enamel Russian icon depicting Saint George and the dragon (5.2cm x 7.5cm)
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Unusual 19th/20th C Eastern style desk stand with gilt metal set with cabochon stone in the form of flowers and two
uranium style glass inkwells with central cranberry glass panel, mounted on marble base (20cm x 12cm x 17cm)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
London silver hallmarked cigarette box with hinged detail and engine turned detail and a pair of silver hallmarked napkin
rings with pierced detail and a Birmingham silver hallmarked table box, the top engraved C.H.H DEC 1902
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Chester silver hallmarked cased full hunter pocket watch by A.G.Poole, Barton
Estimate: 40 - 60
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Cased set of six Sheffield silver hallmarked teaspoons and pair of sugar tongs, and another cased set of six Sheffield silver
hallmarked teaspoons
Estimate: 50 - 80
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Large Birmingham 1900 silver hallmarked framed bevel edged mirror with easel stand (26cm x 37cm)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
18ct gold and platinum diamond and sapphire ring
Estimate: 100 - 150
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Painted ten drawer two sectional plan chest (119cm x 88cm x 91cm)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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